



MŰKÖDÉSI KÓDEX

Planet Fanatics' Network Kft.
2020.01.01-től

A Planet Fanatics' Network KFT azzal a céllal jött létre, hogy szakmai hálózatán keresztül minél nagyobb hatást érjen el a fenntartható fejlődésben. Mint fenntarthatósági tanácsadó cég és hálózat, az etika működésünk alapköve, hálózat kapcsolatainkat, munkáinkat kizárólag ementén menedzseljük. Hisszük, hogy egy fenntarthatóbb életért tevékenykedni kizárólag tisztán, egymást megbecsülve, magas etikai normák mentén lehet.

Aktív korrupció

Ügyfeleink, üzletfeleink, tulajdonosunk és a közvélemény bizalmának fenntartása érdekében a Planet Fanatics' Network Kft. határozottan elutasít mindennemű korrump magatartást, ennek már látszatát is elkerüli. A Planet Fanatics' Network Kft. munkatársainak tilos kül- vagy belföldi hatóságok vagy állami intézmények dolgozóinak és a magánszféra döntéshozóinak előnyöket felkínálni, ígérni vagy biztosítani annak érdekében, hogy a Planet Fanatics' Network Kft. számára előnyös megítélést vagy döntést hozzanak. A Planet Fanatics' Network Kft. munkatársainak erre ajándékok elfogadásánál vagy üzleti rendezvényeken való részvételnél, meghívásoknál is különösen figyelni kell.

Passzív korrupció

A Planet Fanatics' Network Kft. munkatársainak tilos előnyöket kérni, megígértetni vagy elfogadni, ha az előnyt biztosító harmadik félnél ez azt a látszatot kelti vagy keltheti, hogy ez befolyásolhatja a munkatárs üzleti döntéshozatalát. A Planet Fanatics' Network Kft. munkatársai soha nem követelnek személyes előnyt, sem saját maguk, sem harmadik fél számára.

Állami megrendelések

Az állami szektor esetében is a Planet Fanatics' Network Kft. munkatársai figyelembe veszik és betartják a közbeszerzési eljárások jogtalan befolyásolásának elkerülésére és a korrekt versenyhelyzet garatálására vonatkozó szabályokat.

Kereskedelmi szabályok

A Planet Fanatics' Network Kft. nemzetközi kapcsolatok során betartja a vonatkozó kereskedelmi ellenőrzéseket, illetve az import- és exportszabályozást és nemzetközi embargókra vonatkozó előírásokat.

Beszállítók

A Planet Fanatics' Network Kft. bizalomteljes és korrekt üzleti kapcsolatot tart fenn beszállítóival. Ennek fejében beszállítóinktól elvárjuk, hogy ők is ugyanolyan tisztelettel és megbecsüléssel viszonyuljanak hozzánk, mint mi hozzájuk.

Verseny

A Planet Fanatics' Network Kft. munkatársai minden üzleti kapcsolatnál tisztességes versenyre törekuszenek. Biztosítják, hogy a versenytársakkal, az ügyfelekkel és a beszállítókkal ne szülessen a szabad versenyt korlátozó megállapodás az árákról, a piacról vagy annak területi felosztásáról. Különösen vonatkozik ez a tenderekre. A vállalkozói döntések függetlenül, a versenytársakkal folytatott egyeztetés és érzékeny adatok cseréje nélkül születnek. A Planet Fanatics' Network Kft. nem terjeszt megtevesztő információkat versenytársai termékeiről és szolgáltatásairól, és más tisztességtelen vagy visszaélészerű módon sem törekszik versenylőnyre.

Átlátható pénzügyi beszámoló

A pénzügyi beszámolás a helyi számviteli előírásoknak megfelelően történik, a beszámolók a Planet Fanatics' Network Kft. valós vagyoni és pénzügyi helyzetét és jövedelmezőségét tükrözik.

Adományozás

A támogatás lehet együttműködés, pénzbeli vagy tárgyi adomány, illetve szolgáltatás. A Planet Fanatics' Network Kft. üzleti előny ellenében nem adományoz. Nem nyújtunk adományokat magánszemélyeknek, magánszámlákra és olyan személyeknek vagy szervezeteknek, akik vagy amelyek, tevékenységükkel árthatnak a szervezet megítélésének.

Politikai érintettség

A Planet Fanatics' Network Kft. nem adományoz pénzt politikai pártoknak vagy képviselőnek, illetve nem nyújt nekik nem pénzbeli juttatást sem a törvényesen engedélyezetten túl.

Pénzmosás

A Planet Fanatics' Network Kft. minden szükséges intézkedést megtesz a pénzmosás megelőzése érdekében.

ÉRDEKELLENTÉT ELKERÜLÉSE

Melléktevékenység

Semmilyen melléktevékenység nem állhat ellentmondásban a Planet Fanatics' Network Kft. érdekeivel, különösen igaz ez például a versenytársaknál folytatott tevékenységre.

Tőkerészesedések

A Planet Fanatics' Network Kft.-nek nem érdeke, hogy munkatársainak befektetői befolyást biztosító tőkerészesedése legyen versenytársainál vagy üzleti partnereinél.

VÁLLALATI TULAJDON MAGÁNCÉLÚ HASZNÁLATA

A szervezeti tulajdon magáncélú használata csak akkor engedélyezett, ha ezt egyéni, kollektív megállapodás, illetve a vállalati gyakorlat lehetővé teszi.

Adatbiztonság

A Planet Fanatics' Network Kft. számára kiemelt fontosságú az adatok biztonsága. Az adatbiztonság az üzleti siker és a közvélemény általi megítélés meghatározó tényezője. A Planet Fanatics' Network Kft. ezért minden rendelkezésére álló, technikai és szervezeti eszközzel óvja a társaság, az ügyfél-, az üzleti partneri, a részvényesi és munkavállalói adatok biztonságát az illetéktelen hozzáféréssel, a jogosulatlan és visszaélészerű felhasználással, adatvesztéssel vagy időelőtti adatmegsemmisítéssel szemben. Ennek során a szervezet betartja a jogszabályokat és a nemzeti törvényeket, valamint a belső irányelveket és előírásokat.

Adatvédelem

A Planet Fanatics' Network Kft. tudatában van annak, hogy ügyfelei, üzleti partnerei és munkavállalói érzékeny személyes adatokat bízhatnak rá, ezért körültekintő és felelősségteljes adatkezeléssel védi a rendelkezésére bocsátott adatokat. A Planet Fanatics' Network Kft. számos intézkedéssel támogatja, és garantálja a személyes adatok bizalmasságát. Minden egyes munkatárs saját feladatkörében felelős azért, hogy biztosítsa a Planet Fanatics' Network Kft. magas szintű védelmi követelményeit. A Planet Fanatics' Network Kft. munkatársai következetesen betartják az adatvédelmi előírásokat, szem előtt és tiszteletben tartják azon személyek széles körű jogait, akik adatait összegyűjtik, kezelik és felhasználják.

Általános titoktartás

A technikai és szervezeti adatvédelmi intézkedések mellett a Planet Fanatics' Network Kft. minden munkatársa köteles védeni a vállalati érdekeket. A Planet Fanatics' Network Kft.-től származó vagy a Planet Fanatics' Network Kft.-re vonatkozó információt ezért kizárólag arra jogosult címzettek felé kommunikálunk. Ez külső és belső címzettekre egyaránt vonatkozik. A Planet Fanatics' Network Kft. figyel az információ bizalmasságára és óvja dokumentumait az illetéktelenek elől.

Bennfentes információk kezelése

A Planet Fanatics' Network Kft. munkatársai betartják a bennfentes információk kezelésére vonatkozó szabályokat, különös tekintettel titoktartási kötelezettségükre, a javaslatvételi tilalomra és a bennfentes ügyletek tilalmára.

A MAGATARTÁSI KÖVETELMÉNYEK BETARTÁSA

A Planet Fanatics' Network Kft. minden munkatárstól elvárja a Működési Kódex előírásainak betartását. A magatartási előírások, jogszabályok, belső irányelvek és szabályozások megszegése nem csak az érintett, hanem a teljes Planet Fanatics' Network Kft. számára is súlyos következményekkel járhat. Ezért nem tűrjük a felróható, szándékosan helytelen magatartást.

A Planet Fanatics' Network Kft. vállalja, hogy működése minden területén – beleértve üzleti partnereit és beszállítóit – tiszteletben tartja és támogatja az emberi jogokat és szociális alapelveket. A Planet Fanatics' Network Kft. komolyan vesz minden nemzetközileg elismert emberi és szociális jogot, és tudomásul veszi a fenntartható tanácsadói tevékenységéből fakadó felelősségét. A szervezet sikerének alapját a minőség, tisztesség és kiválóság terén megfogalmazott magas elvárások képezik.

Alapvető emberi jogok és szociális alapelvek

A Planet Fanatics' Network Kft.

1. elismeri és tiszteletben tartja a nemzetek és társadalmak kulturális, szociális, politikai és jogi sokszínűségét, és elkötelezett a nemzetközileg elismert emberi jogok folyamatos tiszteletben tartása és támogatása mellett;
2. elismeri az egyesülési szabadságot, mint alapvető jogot illetve az érdekegyeztetés jogát az adott ország szabályozása és a hatályos megállapodások keretei között. A Planet Fanatics' Network Kft. ugyanakkor elkötelezett, a legitim demokratikus munkavállalói érdekképviseletekkel, az igazságos érdekegyensúly megteremtésének céljával folytatandó konstruktív társadalmi párbeszédre alapozott nyílt és bizalmon alapuló együttműködés mellett;
3. határozottan elutasítja a kényszermunka, emberkereskedelem és modernkori rabszolgotartás minden formáját;
4. elkötelezett a kizsákmányoló gyermekmunka megszüntetése mellett, és garantálja a Planet Fanatics' Network Kft.-n belül az egyes országok jogszabályaival összhangban a munkavállaláshoz kapcsolódóan meghatározott alsó korhatár alkalmazását;
5. elutasítja a munkahelyi diszkrimináció minden formáját, továbbá támogatja az esélyegyenlőséget és sokszínűséget munkavállalói neme, életkora, kulturális háttere, vallása, munkaképessége és szexuális orientációja tekintetében;
6. elkötelezett munkavállalóival szembeni tiszteletteljes, minden nemű testi fenyegetéstől, pszichológiai vagy fizikai kényszerítéstől, bántalmazástól vagy zaklatástól, illetve ezekkel történő fenyegetéstől mentes bánásmód mellett;
7. tiszteletben tartja az adott helyi munkaerőpiacon indokolt szerződéses, legalább a jogszabályban rögzített minimálbért elérő javadalmazás jogát, és garantálja az adott ország vonatkozó jogszabályainak betartását a munkaidő és rendszeres fizetett szabadság tekintetében;
8. támogatja a készségfejlesztést mind a munkavállaló, mind a vállalat érdekében, ezzel garantálva a tartósan kiemelkedő teljesítményt és szolgáltatási színvonalat;
9. tudatában van, milyen értéket képvisel a szervezet számára a munkavállalók egészsége, és törekszik munkavállalói egészségének és biztonságának megőrzésére. Ennek okán világszerte legalább az adott országban alkalmazandó szabványokat biztosítja, és a további fejlődést támogatja a munkakörnyezet fejlesztésének céljával;
10. elkötelezett a környezetvédelem és a fenntarthatóság pozitív üzleti hatásainak kiaknázása mellett.